

В марте 2015 года указом президента России Владимира Путина Александр Козлов был назначен и. о. губернатора Амурской области, сменив на посту Олега Кожемяко. 20 сентября 2015 года во время выборов Александр Козлов был избран новым губернатором Приамурья. До этого он несколько лет руководил министерством ЖКХ региона, занимал пост мэра Благовещенска.

21 мая Александр Козлов приступил к обязанностям министра по развитию Дальнего Востока. Накануне он улетел в столицу. На сайте ведомства уже значится фамилия нового руководителя. В подчинении у него будет пять заместителей, один из которых - Артур Ниязметов - уроженец города Свободного Амурской области. Связан с регионом и директор департамента развития человеческого капитала и территориального развития Минвостокразвития Григорий Смоляк. С декабря 2006 года по октябрь 2007-го он исполнял обязанности главного федерального инспектора в Амурской области. Должность помощника министра занимает Ольга Соколова. Что интересно, она была помощником Александра Козлова во время его работы мэром Благовещенска, однако позже перешла в Минвостокразвития.

Исполняющий обязанности губернатора Амурской области пока не назначен. В политических кругах называют фамилии нескольких претендентов, в числе которых местные управленцы и федеральные политики. Кадровое решение будет принято в ближайшие дни.

Но уже известно, что жители Приамурья будут выбирать нового губернатора в единый день голосования 9 сентября. Тогда же изберут глав Тюменской области и Ямало-Ненецкого автономного округа. Предвыборные кампании должны официально назначить в период с 31 мая по 10 июня.